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Às quinze horas, do dia dezessete de junho de dois mil e vinte, no Plenário 

Remoto da Assembleia Legislativa da Paraíba, sob a Presidência do 

deputado Anísio Maia, realizou-se Audiência Pública para debater a 

convocação dos aprovados no Concurso Público realizado pela Prefeitura 

Municipal de Santa Rita no ano de 2016. “Em nome do povo paraibano” o 

Presidente, após um minuto de silêncio em homenagem às vítimas do 

covid-19 no Brasil, declarou aberta a Audiência. Ato contínuo, o Presidente 

convoca o deputado João Gonçalves para secretariar os trabalhos, o qual 

fez a leitura do edital de convocação. Com a palavra o Presidente saúda a 

todos, fala dos objetivos da Audiência e passa a palavra para Lidiane Justo, 

líder do movimento Convoque Santa Rita. O secretário João Gonçalves fala 

também sobre a demora em convocar os aprovados e a legalidade do 

concurso. Com a palavra, a senhora Lidiane cumprimenta a todos, agradece 

ao deputado Anísio Maia pela iniciativa da Audiência explanou sobre os 

processos do concurso realizado no ano de 2016 e explicou os processos 

que levaram a prefeitura até o termo de ajustamento de conduta proposto 
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pelo Ministério Público. Falou sobre a morosidade do Prefeito em chamar 

aprovados e dos candidatos que esperam o chamamento. Concluiu 

lembrando que os trabalhadores da educação esperam que o gestor 

demonstre seu compromisso com a qualidade da educação pública e com as 

família e crianças que utilizam a rede educacional de Santa Rita. O 

Presidente agradeceu e destacou a presença de: Netinho, ex-prefeito de 

Santa Rita; Cícera Izabel, vice-presidente da confederação dos 

Trabalhadores do Serviço Público Municipal; Tenente Jair, vereador; 

Professor Fernando José de Paula Cunha, Presidente da Adulf-UFPB; 

Valdir Lima, Professor e Ativista pela educação em Santa Rita; Naedson 

Graciano, vereador; Sebastião Bastos, sindicalista e ex-vereador; José 

Farias, Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos de Santa Rita;  

Felipe Baunilha, Comitê Educacional em Defesa da Vida; além de outros 

que se fazem presente em defesa da educação. O vereador Tem. Jair diz de 

sua disponibilidade para contribuir na luta e da importância do movimento 

para a convocação dos professores. Agradece a todos e se ausenta. O 

Presidente agradece, fala da possibilidade de Audiência na Câmara de 

Santa Rita e passa a palavra ao ex-prefeito, Severino Alves, Netinho. O 

Senhor Netinho esclarece primeiramente a falta de máscara, agradece o 

convite e elucida que o concurso não é resultado da gestão de um servidor, 

e sim do acordo com o MP pra ajustar a conduta do município. Lembro que 

Santa Rita passa por dificuldades financeiras e administrativas e seria uma 

irresponsabilidade chamar mais que o estritamente necessário. Recorda que 

deixou sob julgo do atual prefeito o chamado aos concursados e que 

desconhece a razão pela qual ainda não foram convocados. Finaliza com o 

pedido para que o prefeito chame todos os aprovados legalmente no 

concurso. A Sra. Cícera Isabel, demonstrou apoio aos servidores 

municipais de Santa Rita e também aos aprovados no último concurso, 

afirmou que o concurso é uma resposta a sociedade não apenas uma 

resposta ao Ministério Público. Dando continuidade o Sr. José Farias 

mencionou que os servidores aprovados no concurso tem uma contribuição 

muito positiva para o município e que a Educação irá evoluir, afirmou que 

o piso salarial dos professores de Santa Rita não está sendo respeitado. O 
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Sr. Felipe Baunilha salientou que a luta por concursos públicos está 

presente no país todo, disse que os servidores efetivos tem mais autonomia 

para um serviço de qualidade, colocou o sindicato a disposição dos 

concursados. O Sr. Valdir Lima, fez uma breve retrospectiva sobre sua 

trajetória na prefeitura de Santa Rita, falou que existe uma vacância de 

profissionais de educação que permitiria chamar além dos aprovados no 

concurso. O Deputado Anísio Maia fez a leitura das estatísticas da Prova 

Brasil 2019, mostrando grandes percentuais de alunos com déficits de 

aprendizado. O Sr. Fernando Cunha declarou que os aprovados no 

concurso estão pedindo algo que é direito adquirido, e que o mínimo que a 

prefeitura deve fazer é chamar os concursados. Logo após o Sr. Sebastião 

sugeriu que a Assembleia requisitasse uma audiência pública junto com o 

Ministério Público de Santa Rita para discutir a situação juntamente com os 

representantes do poder executivo. A Sra. Rayane falou sobre a frustração 

de passar em um concurso realizado em 2016 e ainda não ter sido chamada, 

disse que as vagas existem falta apenas que a prefeitura faça sua parte. Em 

seguida a Sra. Joycyely mostrou solidariedade a todos os aprovados no 

concurso. A Sra. Kenya falou das dificuldades superadas para conseguir 

uma aprovação em concurso e ainda assim não ter o seus direitos 

respeitado. A Sra. Janaína mencionou que é uma falta de respeito por parte 

da prefeitura.  O Deputado Anísio Maia reafirmou seu apoio aos aprovados. 

Não havendo mais nada a deliberar o Presidente declarou encerrada a 

sessão.   Lavrando a presente Ata, as redatoras Iayna Alves Rabay e Karla 

Georgea Castro Silva, Assistentes Legislativo, que depois de lida e 

aprovada será rubricada em todas as folhas e assinada pelo Presidente, 

conforme o disposto no Art. 60, do RI desta Casa Legislativa. Sala das 

Sessões, João Pessoa, 17 de Junho de 2021. 
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